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T 92 oAE A9 ol A9A Al (tz)dllx
(tz)oll A 1.5 ~=H 01?% A& (tz +(3At/2))ol
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o] &S 94k(extrapolate)ste] A2 AlF(t)olHY &
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% 102 AlEdolAd s 2ol

T 1l(a) ¥ = 11(b)—5 Sl 71zl whek Aol ek 1Y o] Mt wste] o] A3 AIE HAF =
dolal, = 11(e) 3 = 11(d)= ¥ Aol whe} Agkell digh Qe e o] Aok mste] ne] A3 Ads
A Lmrolt),

= 12(a) B &= 12(b)= FY 7ol whek ARl wigk 19E ARFe] me] A3 AFAES AT Ewola, =
12(c) B = 12(d)= 2 AAleel wat AJgtel]l gk I E dFe] o] A3 AaE g =ulelt

=132 & AAjdlel S Vo] At A Hlud AdE = mrelt),

By AN 9

el A REs REdel B 444 4
GAE HeAem EAE =

(a) 2910] WAEA @e 0 ALY D A2 Aol SHE At A0, (b) 22914 A
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=3 e ojZe Aol T Z2aES (D, DV, 3= gxd, EFYe] trd, Z4 =dolH, wR
Zl o &2 WAAA B5 The wiAle] A Aled 5

2= & AAleel o7 nAAA #E Tk wiAlel AdE A9 3z AlEdeld We] FiE= AlE
ol 4=](100)2] N8E s 1= <

AR BEErolt. E 25 Hxshd, B AAlde] wpE AlEgold A (100)= 4E
F-(110), &35-(120), Z2 A4 (130), == (140) 2L dolgo] 2= (150)& E&3stt. = 29 Al oA A
(100)+= o AAde] M AozA, = 20 ZAE BE EFo] A5 TR LE ofyH, o2 2AAdoA A

3 , ]
Felold A (100)] TFE ¥ BZo] F7b, W73 Ex 449 + 9
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2 1*1 b 28l o] 3] S-S oAbk &HAI(S300)
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Atk (1105 224 E(log), WdF =0AR T Aloils &5 4
= = o o
o T -

=85 (120)= Z2AX(130)9F Aol dikd AlEdeld 2y 55 FAE & doh. F95-(120)0= 2749
° ol (M:=A), 29A & il vIFd JRE

Aol migraaht wEal ool @AEE e ot

Z2A4(130)= dEE](140) Z/EE dHole o]~ (150)0] F3tE Hol® 3dlufe] Wujo] EE T2 s A3
A71E 71%5S Fasitt, B AAde wE A4 (130)E Y R(110) £ dHolgulo] A~ (150) ZFE 53
bolEE 7Rte g2 7} GASE F£33ly] 93 tolEE AXEta, AlEwHolAS 3T,
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[0035]

(140)= Al&Edeld e
(140)= 2zt dAlelA ==

dlolElwlo] ~(150) & dlolEwlo] 2~ ] ZZITH(DBMS) S o] &3] AFH Al~'e] AT (FEY 23 B
HEe)e] FaE kARl vlolH T 2E on|gtt. HolE o]~ (150) = HolEl o] AM(FE), 24, AH, F
7F 58 AREA 38 4 de doH AFFHRZ, 2282 (Oracle), XWX~ (Infomix), Abe]#|e]X(Sybase),
DB2¢} Z2 #AY dlojepuo]~ Fe] A|Z~BI(RDBMS) oIk, #12=3E (Gemston), 2.8 (0rion), 02 53 T2 24|
A&k djo]epd o]~ Fa] A]~EN(O0DBMS) 2 Al 2 (Excelon), EFY|X=(Tamino), Al7FelF(Sekaiju) 52 XML A
& tlolgjwo] 2~ (XML Native Database)& o]&3sto] & wge] o A9 EH o u] F+dE 4 Jar, #2l9
715S 24387 flste] A9e d=(Field) Ex JYWUEES 7K ). w22 (140) Z/E= dolEo]
(o)

Gabl BHE ngEdl vstel B8 el $THE L/EE o £THEY 54 P54

2 AAde] w2 dolEulo]2~(150) = AlEHCIA AR, AlEHlM A 2aAHE, AEHd 21 HH T
S AR, AFE HolHE AT ¢ dut. A, dolE o]~ (150)+= AlEd el X (100) Hel] Ty
= Ao 7IAsta ot WA o]o] AT = AL ofUn | WxY HolH AFHAE FdE F= ut.
3k dlolE o] 2= (150) = 2 AAldd ot HAA|Y = 7le ujA|e] AlE oA WY #HE HolHE A
ol FX(100) 59 At A A FAHLES WFste] A 5 ).

olglo| A= B AAldo o]t AlEd ol S Mdrsitl, [Ax}7] FE(Electromagnetic Transient) AE] Al E
ol Algdoeld Ui IR FAo dSshe 3ty RAS MdAsta, AAdd 78 BdE o] &3to] A
HYolAE 3},

7

AukA o7 7= AFYU(current source), A (voltage source)Eol AP}, A7) A3 (resistor), ¢4
&

B (inductor), AIAE (capacitor) & 29X (switch)5e AXE X33t 4= ).

o5 245 FA A7 AR AA AN AFH A (stimlus)el elske] AA AR D Aske] AH7h
washs adelth. 2o, Qe ANAEE Aol ol ARl AFH AT qUAE A, A7
A ouAE axke AA AR AR 2 Agkel G mAT. olH@ el AUHS} AdAEHE A @
2 o (nistory)e] @Alel AF W/EE Akl AFL WA= 2ot

gzo] ARl FAA ool £ 1= EAR A% go] HRE uehh: %4 mde N2 435
AYEs PO dehlln A o]ge et AFdoR et =8, Agds dH 474

AEE Hgo R 32 ff 7F o] HdekE Aakdt.

—

Y

‘Gu Glz GlN Vl J!T1
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- ™ L - & -

GNI GNZ GNN VN 1'rN

[GlV =1
vV =[G]"
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[0045]

B e ANAEE Brkel AFAA AE AFR) 02 e 57 FRelth, ¥ 3(a)E FxH,
AGH e} AsfAE S A7 At A 2y vEwggdAor @Y, o AES 7HHER AYds
Pol vz 488 F7h gl

S84 20 DAL LB AF-A BA MEEAL o2k A7 d (discrete time domain)olAe] F4]e
2 Ui Aolx, F5h4 20 @4 e AdNES AR-AG W MBRAAL o)k A el e FHow
ERd Aoltk. =8ka 29] DA, @43 #Zo] JAYH R A AF-AY dAE YEh= vEgAdds
olat AIRE FAellMe] FHom S oA 29 o] HdE AF(RefD)I off AES dEhle AFY
(Ihlstory ——i L/}-E}"/u vjl: 0114-.

(5814 2]

) 1
if(t) = IL.history(t —5) ¥ R

ve(® @

ic(t) = IC.his'cory(t —At) + Reorr

ol A& (Lisiory) = = 3 AlolM o] AFgSE Adtstr] A3 A4 Al ARl o= & A&s oJvlst

2918 wshs Bmol QoA 2919 £ Ave] ofste] swe] Fyo] Wakaith, Bz Pye] Wal
Bol mel A2 Fudes et mdel WA, A2 ASUs GUE ERSD A7 4 o
%5 Bolod AYEs P Agdo] Wast o wel WA & vk, oled WAL Aaaly] S5k
Ag AHe) 29AE 2 ARRS HE Ao, EE g9 A9AE e AFge e Aoz B
w9y 4 g,

=4 WA = 9 AAdel o AlEdleld el JHeE =AY Z=Rlolth. & 48 FEshw, A91Fo] ¥
Aot s w AL AR (=AY B A2 AR (DAY S-S AREETH(S100). AlEE 012 o3k ARE Gl
Ao, o) Gl Aol A o] AlEsts A= (stimulus) ¥ 32 S FE B o)H RS At
o 3l2e] S-S A,

& Ao 29 o] dofubA] eFE AdEjel M AL A (t-A ) I AL AN FE 25I(AL) o] AE T A
A A2 AR (Dl Bl2e] S5E . A9Fo] douH] &8 AS 7PF AolmE Al AR (t-At)
SLA2 A (DA A E s PHe wselA] W=

= 5e 29 A S-S dilehs AE oAF mHelt. = 55
& ARFTE(S200). FEdh wpe o] 32 gue] Adhe ojabd AjRhe] A
A ( e t o

hui o H
< dutdor dite] FH= Al AR (t-A

>

g 29A7F Aol REoR, FE TR Adom A9AHE A9 AH ()N SHEHE Al A

(t-At) 2 A2 AJF ()9 92 HZt(interpolate)dte] 48 4 AT},

J

=62 293 A (t)olA W 28 o3 SEg Ajtets AAS dAF =deld. = 68 FxshH, 29

3 328 7% 297 (backward Euler) W4 oz mHlsto] 293 A (t)ollA ¥ 281(At/2) o]F9] SHS

woAndel g ARl WEe 2904 AR W 25 o]Fe] $HES AusE BN Qe )

SHAEE F9 299 (backvard Euler) WA o2 madth, 3% o9 P4 njEggael 98 97 A

)
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I(tz + ?) = Gy ewv(tz T ?)
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= lsource (tz + ?) P lhistory (tz)

[0056]
[0057] ok 52 dAlE A go]l 294 A (tz)olA 1 28 (At/2) o] S Watdt 2o st 1Y
Bl 38 (Gnew) St 29F AR (tz)oll A v 28 (At/2) FTolAe AAe A=o] 9% Isource AV ~9H
NRDNH FF 098 PAoR B8 o A [0 o FOo= D 5 U,
[0058] T 7lEol JdAXE =9H HAF AJHoAM ] oy AES A7) Hsted 29 oA (tzA)e] AF HRE AL
stom, olZl& WYL A= o $HEES Fete WHI Hlwd] HOES o AARE 293 A (tz)o]
obd 2913 AFHEY 3 28 o] AJH(tz-At)ellA 9] # AAF A, 2y, B A4 o3t
H 29 H A A (tz)olA e o] AEoZ AMNS Stz AlFdolde FadS AL = ).
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[0060] ek, B Al oEhd, et vhe o] 3 oA wWho] oate] 2914 o] FoA o] g Akt
Eowretal frE Adgke] WakskH] frevh. mebd, A9Es Fhs fA AR AEdeldE AT 4 9l
of WE SRR AlEHCIAS AT 4 lor, it A-le] ARV Ave ARl AleHnt

[0061] =7 293 AR)AAM 1.5 28 o]F AK(t, +(BAt/2)NA 0] FHE ek AFE A =wolrt.

=7 ek, 293 AR ()l 1.6 28 o] % AR, +(BAt/2)ee SHe TR A9 AIA
(t)olM 1.5 251 o] A (t, +(3At/2))2 293 AA(t,) olF-2] 3= gt AYds P} 2903
ARt ol M 1.5 25 o] % Al (tz +(3At/2))0lM o] Algsh= A= 2 & 285 o]l (tz +(At/2

~
\_/

Mol ol il o EAB 4 om, ot £¥4 60z AW A% 2o,

[0062] [=3t4] 6]

3At 3At
I(tz £ T) = Gy ewv(tz £ 3 T)

3At At
Isource (tz * T) + lhistory(tz + 7)
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[0064] = 82 A2 A (D)Mo SHS dAitsks 3AS AWsts =doltt. k= 85 Fxshd, 293 AA(t) A
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g 28 o] A (tz +(At/2)l e S 29 A ()M 1.5 25 o] F Al (tz +(3A1/2))0]A4 €]

SR wakste] A2 AR (DA SHE AT, kR A2 AF (Dol ST AL AR (-A0 oA
$9e Agstol AL AHT A2 AF Aol SHE YT & ek,
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